11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.09.2009 07:11:54

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 12.09.2009 11:38:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/107191/answer/107213




Ecnu mpuyuHa HepOMTO3a, CHUKEHME MaCChl TEJI0, TO JIOTUYHO GyIEeT BOCIIOIHUTh HEIOCTABIOIINAN
Bec. OgHAKO, HE BO BCEX CIy4asx HeQPONTO3 TpebyeT TedueHus.



